

教育学院召开支部书记述职评议

为深入学习贯彻新时代党的建设总要求，全面检验基层党支部工作成效，强化支部书记履职担当，12月29日，教育学院在党员活动室召开党员支部书记述职评议工作。教育学院全体党员参会，会议由学院党总支书记匡灿主持。

会议伊始，匡灿阐明了支部书记述职评议的重要意义，强调这是加强基层党组织建设、压实党建工作责任的关键举措，要求全体党员秉持客观公正的原则参与评议。



按照会议议程，教工支部书记乔洪娟、学生支部书记岳成露依次述职。乔洪娟聚焦教工支部理论学习、师德师风建设、党建与教学科研融合、党员先锋模范作用发挥等重点领域，系统梳理了年度党建工作实绩，反思了现存问题，并明确了下一步强化支部凝聚力、战斗力的工作规划；岳成露围绕学生支部思想建设、组织建设、党员发展、主题党日活动开展及服务学生成长成才等核心工作，全面汇报了年度

任务完成情况、特色亮点工作，深入剖析了工作中存在的不足，并结合学生支部实际提出 2026 年党建工作改进方向与具体举措。两位书记的述职内容详实具体、重点突出，充分展现了基层支部书记的责任与担当。

述职结束后，进入民主评议环节。全体党员严格对照基层党支部工作要求，结合两位支部书记的述职表现及日常党建工作实际，认真填写《支部书记述职评议表》，客观公正地进行评分与评价。工作人员现场收集评议表后，交由学院党总支工作小组进行汇总核算，确保评议结果真实准确。

此次党员大会暨支部书记述职评议工作的顺利开展，有效压实了基层党建工作责任，全面掌握了学院各支部党建工作推进情况。学院党总支将根据评议结果做好反馈整改工作，督促各支部补齐短板、强化优势，推动基层党建工作与教育教学事业深度融合。

供稿：傅渊

初审：贺汉明

复审：匡灿

核发：教育学院党总支